Benaderingsregels

Algemeen:
De minst nauwkeurige meting bepaalt de nauwkeurigheid van het resultaat.



+ of -

Zelfde eenheid?

Nee

Bewerking?

Kleinste aantal

|

Zet om naar
grootste eenheid

A

cijfers na komma?

!

Neem dit aantal na
komma in resultaat.
Rond correct af.

Voorbeeld 1:

53m+ 16cm =

53m+ 0,16m =

53m+ 0,16m =

(5,46m) =
5,5m

x of :




+ of -

Bewerking?

Voorbeeld 2:

53m-0,2m =

53m-0,2m =

(1,06m? )=

1m?

1BC

Kleinste aantal
beduidende cijfers
van meetwaarden?

|

Neem dit aantal B.C.
in resultaat.
Rond correct af.




+ of -

Bewerking?

Voorbeeld 3:
53m-0,2 =

53m-0,2 =

Geen eenheid, dus

geen meetwaarde,
dus geen BC

(1,06m )=

1,1m

2BC

Kleinste aantal
beduidende cijfers
van meetwaarden?

|

Neem dit aantal B.C.
in resultaat.
Rond correct af.




Nee

Kleinste aantal
beduidende cijfers
van meetwaarden?

|

Neem dit aantal B.C.
in resultaat.
Rond correct af.

Zelfde eenheid?

|

Zet om naar
grootste eenheid

Kleinste aantal
cijfers na komma?

A

Neem dit aantal na
komma in resultaat.
Rond correct af.




